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Dopener - Black
Art.Nr.: DFDO3222
Maß: 19,5 x 6,8 x 2 cm
VE: 4
EAN: 9334084003222

UVP: 29,95 €

Der Dopener ist der neue Dosenöff ner von Dreamfarm. Der einzigartige Mechanismus des Dopener ermöglicht eine mühelose 
Bedienung durch das zusammendrücken der zwei Griff e, so öff net der Dopener schnell und einfach jede Dose.
Das hochwertige Schneiderad aus gehärtetem Edelstahl sorgt für ein sicheres schneiden von Aluminium, ohne scharfe Kanten 
zu hinterlassen. Der Deckelverschluss kann durch die blaue Taste auf der Oberseite bedient werden, sie sorgt dafür, dass der 
Dosendeckel während des Schneidens festgehalten, und sicher von der Dose entfernt wird – ganz ohne ihn mit der Hand 
berühren zu müssen.
Zusätzlich befi ndet sich ein Ringabzieher und Flaschenöff ner im aufbewahrungsfreundlichen schmalen Design des Dopeners.

Material: Polypropylen, Edelstahl

NEU



5

Halten Sie Küchentische und Theken sauber und Essen hygienisch dank des einzigartigen Handgriffdesigns, das den Löffel vom 
Tisch hochstehen läßt. Schaben Sie mit dem flachen Silikonende und den biegbaren Löffelrändern jedes letzte bisschen Essen aus 
der Pfanne oder der Schüssel. Abschaben, umrühren, vermischen, auslöffeln und servieren mit ein und demselben Löffel – so bleibt 
Ihnen noch weniger Geschirr zum Abwaschen.

Der Silikonkopf vom Supoon kann sicher auf antihaftbeschichtetem Kochgeschirr verwendet werden und ist hitzebeständig bis 
260°C/500°F.

Material: Silikon, Nylon 
Spülmaschinengeeignet.

Supoon - Black
Art.Nr.:	DFSU2614 
Maß:	 28 x 5 x 3 cm 
VE:	 4 
EAN:	 9334084002614 

	  
UVP:	 12,95 €

Supoon - Red
Art.Nr.:	DFSU2621 
Maß:	 28 x 5 x 3 cm 
VE:	 4 
EAN:	 9334084002621 

	  
UVP:	 12,95 €

Supoon - Yellow
Art.Nr.:	DFSU2652 
Maß:	 28 x 5 x 3 cm 
VE:	 4 
EAN:	 9334084002652 

	  
UVP:	 12,95 €

Supoon - Green
Art.Nr.:	DFSU2669 
Maß:	 28 x 5 x 3 cm 
VE:	 4 
EAN:	 9334084002669 

	  
UVP:	 12,95 €

Supoon - Dreamfarm Blue
Art.Nr.:	DFSU2676 
Maß:	 28,5  x 59 x 32 
VE:	 4 
EAN:	 9334084002676 

	  
UVP:	 12,95 €

Supoon - Display
Art.Nr.:	DFSU2607 
Maß:	 28,5  x 59 x 32 
VE:	 24 
EAN:	 9334084002607 

	  
UVP:	 12,95 €
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Cleana - 2 Pack
Art.Nr.:	DFCA5660 
Maß:	 12,7 x 3,5 x 1,5 cm 
VE:	 4 
EAN:	 9334084005660 

	
UVP:	 10,95 €

Cleana - Display
Art.Nr.:	DFCA5653 
Maß:	 12,7 x 3,5 x 1,5cm 
VE:	 36 
EAN:	 9334084005653 

	
UVP:	 5,95 €

Der Cleana ist ein Antihaft-Reinigungswerkzeug mit integriertem Schärfer. Das Set aus zwei kratzfesten Schabern entfernt 
sicher Aufkleber, Etiketten, angebrannte Lebensmittel und schwer zu entfernende Verschmutzungen – durch den integrierten 
Hakenschaber auch an schwer erreichbaren Stellen.

Der in dem Griff des Cleana integriertew Schärfer sorgt für mehr als 1.000 frische Schabkanten.

Der Cleana reinigt Oberflächen so sanft wie ein Fingernagel und kann somit problemlos auch auf Antihaftbeschichtungen benutzt 
werden.

Materialien: ABS Kunststoff, PBT Kunststoff 
Spülmaschinengeeignet
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fl atopen

squeeze

Das schmale Design lässt sich für eine platzsparende Aufbewahrung komplett fl ach zusammenlegen. Es gibt keine sperrigen 
Teile, die nicht in die Schublade passen. Der einzigartige Faltmechanismus presst Früchte gleichzeitig von außen und von innen 
aus, so dass so viel Saft wie möglich extrahiert wird. Die langen Griff e liefern eine zusätzliche Hebelwirkung. Man nutzt die 
Muskeln in den Armen anstatt in den Händen, was das Entsaften mühelos und effi  zient macht. Die integrierte Vorrichtung zum 
Auff angen von Kernen bildet einen Trichter, mit dem der Saft in ein Glas, einen Krug oder eine kleine Schüssel abgeseiht werden 
kann.

Materialien: Polypropylen, Edelstahl
Spülmaschinengeeignet

Fluicer -  Lemon
Art.Nr.: DFFU3451
Maß: 25 x 1 x 3 cm
VE: 4
EAN: 9334084003451

UVP: 19,95 €

Fluicer -  Lemon Display
Art.Nr.: DFFU3475
Maß: 25 x 1 x 3 cm
VE: 12
EAN: 9334084003475

UVP: 19,95 €
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Ograte Coarse, 6mm
Art.Nr.: DFOG3352
Maß: 25 x 14,5 cm
VE: 4
EAN: 9334084003352

UVP: 18,95 €

Ograte Medium, 3mm
Art.Nr.: DFOG3369
Maß: 25 x 14,5 cm
VE: 4
EAN: 9334084003369

UVP: 18,95 €

Der Ograte ist eine Reibe mit Klingen auf Vorder- und Rükseite. Durch die besondere Anordnung der Klingen ist das Reiben 
auf der Vorderseite durch kreisförmige Bewegungen in kurzer Zeit erledigt, die zweischneidigen Klingen auf der Rückseite 
ermöglichen das Reiben durch eine Auf- und Abbewegung, wodurch auch Lebensmittel wie Hartkäse oder Schokolade schnell 
gerieben werden können. Die besonders große Reibefl äche ermöglicht das Reiben von großen Lebensmitteln wie Kohl und 
Zwiebeln.

Der Silikonfuß an der Unterseite sorgt während des Reibens auf glatten Flächen für Stabilität, und kann durch die durchgehende 
Kante das Geriebene zusammenkratzen. Durch die Form des Fußes lässt sich der Ograte auch mühelos an den Rand einer 
Schüssel oder Schale hängen, um so die Zutaten direkt in z.B. einen Teig zu reiben.

Der einzigartige Klingenschutz klickt sich sicher am Rand des Ograte fest und schützt so beide Seiten der scharfen 
Reibeoberfl ächen, um ihn so sicher platzsparend in ihren Schubladen zu verstauen.

Materialien: Polypropylen, Edelstahl, TPE
Spülmaschinengeeignet
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Das Ortwo-Glas ist ein stapelbares Gewürzzglas mit einem luftdichten Schraubverschluss. Das Ortwo Glas lässt sich durch die 
Vertiefung im Deckel leicht und sicher stapeln, so können sie sicher transportiert und verstaut werden. 

Der durchsichtige Körper ermöglicht das einfache Einsehen des Inhalts. Die weite Öff nung ermöglicht das leichte Nachfüllen von 
Gewürzen, Salzen und verschiedenen Samen. 

Das Gewürzglas aus Borosilikat ist kompatibel mit dem mehrfach ausgezeichneten Ortwo und dem Ortwo Light.

Materialien: Polypropylen, Borosilikat
Spülmaschinengeeignet

Ortwo Ersatzglas
Art.Nr.: DFOR7190
Maß: 6 x 6 cm
VE: 12
EAN: 9334084007190

UVP: 9,95 €

Ortwo
Art.Nr.: DFOR7114
Maß: 17 x 6 x 6 cm
VE: 4
EAN: 9334084007114

UVP: 49,95 €

Kompatibel mit:

Ortwo Lite - Black
Art.Nr.: DFOR7213
Maß: 17 x 6 x 6 cm
VE: 4
EAN: 9334084007213

UVP: 29,95 €

NEU
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304/18-8 Edelstahl/Silikon/Polypropylen/Nylon/POK/POM

EXPLORER ISOLIERFLASCHE 850ML

Der Name sagt es schon: Diese Produkte 
sind für Abenteuer gemacht. In einem 
ansprechenden Design, welches alle 
bisherigen black + blum Edelstahlfl aschen 
übertrifft, hält diese Thermofl asche auch 
den härtesten Bedingungen stand.

Die komplett isolierte Flasche hält 
Getränke stundenlang heiß oder kalt. 
Dank der weiten Trinköffnung lassen 
sich problemlos Eiswürfel hinzufügen, 
der glatte Rand mit Innengewinde macht 
das Trinken zum reinen Vergnügen. Diese 
Flasche ist in der freien Natur zu Hause 
und wird ein Leben lang halten.

Innenliegendes Gewinde 
für angenehmes Trinken

Getränke kommen nur mit 
Edelstahl in Berührung

Starke Parakord 
Trageschlaufe

ORANGE, 850 ML
ART.NR.: BAM-EIWB-L003
MASS: D8.6 × H23.5 CM
VE: 4
EAN: 5060089726500p :AQKAIT*hcgfaa+>UVP: 39,95 €

OZEAN, 850 ML
ART.NR.: BAM-EIWB-L005
MASS: D8.6 × H23.5 CM
VE: 4
EAN: 5060089726517p :AQKAIT*hcgfbh+>UVP: 39,95 €

OLIVE, 850 ML
ART.NR.: BAM-EIWB-L010
MASS: D8.6 × H23.5 CM
VE: 4
EAN: 5060089726524

5 060089 726524

UVP: 39,95 €

SCHWARZ, 850 ML
ART.NR.: BAM-EIWB-L018
MASS: D8.6 × H23.5 CM
VE: 4
EAN: 5060089728252

UVP: 39,95 €

NEU
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304/18-8 Edelstahl / Silikon / Plypropylen / Nylon / POK/POM

EDELSTAHL TO - GO BECHER 340ML

Der schlichte, neutrale Isolierbecher ist 
ideal für Heißgetränke zum Mitnehmen. 
Hergestellt aus hohwertigem Edelstahl ist 
der To - Go Becher zeitlos, komfortabel und 
robust. Das hochwertige und ansprechende 
Design, passend zur black + blum To - Go 
Edelstahlserie, macht den Thermobecher 
schnell zu deinem Lieblingsstück – ob beim 
Campen, auf dem Weg zur Arbeit, beim 
Wandern oder in der Freizeit.

Der Edelstahl To - Go Becher hält Getränke 
bis zu 5 Stunden lang heiß, ist durch 
seinen verriegelbaren Verschluss 100% 
auslaufsicher, und ist zum Reinigen leicht 
auseinander zu nehmen.

OLIVE
ART.NR.: TC-SS010
MASS: D7 X H16,5 CM
VE: 4
EAN: 5060089726098p :AQKAIT*hcgaji+>UVP: 29,95 €

ORANGE
ART.NR.: TC-SS003
MASS: D7 X H16,5 CM
VE: 4
EAN: 5060089726128p :AQKAIT*hcgbci+>UVP: 29,95 €

SCHWARZ
ART.NR.: TC-SS018
MASS: D7 X H16,5 CM
VE: 4
EAN: 5060089728269

UVP: 29,95 €

SCHIEFER
ART.NR.: TC-SS015
MASS: D7 X H16,5 CM
VE: 4
EAN: 5060089726142p :AQKAIT*hcgbec+>UVP: 29,95 €

OZEAN
ART.NR.: TC-SS005
MASS: D7 X H16,5 CM
VE: 4
EAN: 5060089726135p :AQKAIT*hcgbdf+>UVP: 29,95 €

Der spülmaschinen-
feste Deckel lässt 
sich für die Reinigung 
auseinandernehmen

Rutschfester
Silikonboden

Der isolierte Edelstahl-
Becher hält Getränke 
heiß oder kalt.

NEU
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Austauschartikel für
BAM-IWB-L(003/005/010)
BAM-IWB-S(003/005/010)

Edelstahl/Silikon/Polypropylen/Vegan Leder

ISOLIERTE TRINKFLASCHE 500ML

Die hochwertige Edelstahl-Isolierfl asche 
begeistert mit modernem Retro-Design. Die 
Flaschen halten Getränke bis zu 24 Stunden 
lang kalt oder bis zu 12 Stunden lang heiß.

Die Flaschen sind aus reinem Edelstahl - 
der charakteristische Flaschenhals hat das 
Gewinde auf der Innenseite der Flasche und 
somit eine glatte und bequeme Öffnung 
zum Trinken. 

SCHWARZ, 500 ML
ART.NR.: BAM-IWBB-S018
MASS: D7,3 X H23,5 CM
VE: 4
EAN: 5060089728245

UVP: 31,95 €

Fingerschlaufe aus 
Veganleder – sichert 
den Deckel

Getränke kommen 
nur mit Edelstahl 
in Berührung

Extra große Öffnung 
ermöglicht das 
befüllen mit Eiswürfeln 
und Aktivkohle OZEAN, 500 ML

ART.NR.: BAM-IWBB-S005
MASS: D7,3 X H23,5 CM
VE: 4
EAN: 5060089726401p :AQKAIT*hcgeab+>UVP: 31,95 €

ORANGE, 500 ML
ART.NR.: BAM-IWBB-S003
MASS: D7,3 X H23,5 CM
VE: 4
EAN: 5060089726395p :AQKAIT*hcgdjf+>UVP: 31,95 €

OLIVE, 500 ML
ART.NR.: BAM-IWBB-S010
MASS: D7,3 X H23,5 CM
VE: 4
EAN: 5060089726418p :AQKAIT*hcgebi+>UVP: 31,95 €

NEU
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Vakuumisolierter 
Thermobecher
hält Lebensmittel
heiß oder kalt

Schöpfl öffel aus 
Holzfaser für 
komfortables Essen

Lebensmittel 
kommen
nur mit Edelstahl 
in Berührung

Edelstahl/Polypropylen/Nylon/Polypropylen/
Polypropylen mit nachhaltiger Holzfaser

FOOD FLASK 400ML

Der vakuumisolierte Food Flask von 
black + blum hält die Lebensmittel bis zu 
6 Stunden warm und bis zu 8 Stunden 
kalt. Er ist ideal für die Mitnahme von 
heißen Speisen wie Pasta, Risotto oder 
auch Suppen – denn der Food Flask ist 
100% auslaufsicher.

Das kompakte Design ist besonders 
praktisch für die Mitnahme, sowie 
auch für den komfortablen Verzehr von 
Mahlzeiten.
Der Food Flask kommt mit einem Löffel 
aus nachhaltig gewonnener Holzfaser.

ORANGE
ART.NR.: BAM-FFB-S003
MASS: D8,7 X H15,5CM
VE: 4
EAN: 5060089726180p :AQKAIT*hcgbia+>UVP:  34,95 € 

SCHWARZ
ART.NR.: BAM-FFB-S018
MASS: D8,7 X H15,5CM
VE: 4
EAN: 5060089728238

UVP: 34,95 €

OZEAN
ART.NR.: BAM-FFB-S005
MASS: D8,7 X H15,5CM
VE: 4
EAN: 5060089726197p :AQKAIT*hcgbjh+>UVP: 34,95 €

OLIVE
ART.NR.: BAM-FFB-S010
MASS: D8,7 X H15,5CM
VE: 4
EAN: 5060089726203p :AQKAIT*hcgcad+>UVP: 34,95 €

NEU
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EDELSTAHL LUNCHBOX GROSS

Die Edelstahl Lunchbox ist eine absolut dichte Box mit 
3-in-1 Multifunktionalität: Lunchbox, Ofenform und 
Vorratsdose. Das bedeutet, dass in ihr Mittagessen 
transportiert, Gerichte im Ofen zubereitet, oder 
vorgekochte Gerichte im Gefrierschrank aufbewahrt 
werden können.

Die Lunchbox ist 100% plastikfrei, kommt mit Silikonband 
und Edelstahlgabel, und zusätzlich einem stufenlos 
verschiebbarem Edelstahlteiler.

ORANGE
ART.NR.: BAM-SS-L003
MASS: B20 X W15 X H6,5 CM
VE: 4
EAN: 5060089724414p :AQKAIT*hceebe+>UVP: 39,95 €

SCHWARZ
ART.NR.: BAM-SS-L018
MASS: B20 X W15 X H6,5 CM
VE: 4
EAN: 5060089728276

UVP: 39,95 €

OLIVE
ART.NR.: BAM-SS-L010
MASS: B20 X W15 X H6,5 CM
VE: 4
EAN: 5060089724438p :AQKAIT*hceedi+>UVP: 39,95 €

OZEAN
ART.NR.: BAM-SS-L005
MASS: B20 X W15 X H6,5 CM
VE: 4
EAN: 5060089724421p :AQKAIT*hceecb+>UVP: 39,95 €

Edelstahl/Silikon/Polypropylen

NEU
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MULTIFUNKTIONS FOOD BOXEN SQUARE

Lebensmittelbox, backofenfest, gefrier- und 
spülmaschinengeeignet. Speziell für die sichere 
Verwendung in der Mikrowelle entwickelt. 
Verschlussknopf für die Vakuumversiegelung des Deckels 
– dient auch als Dampfventil z.B. in der Mikrowelle. 100% 
Auslaufsicher, dank doppelter Silikonlippe. Ideal zur 
Vorbereitung und zur Lagerung von Lebensmitteln, sowie 
als Box zur Mitnahme von Gerichten.

Edelstahl/Silikon/Polypropylen

BOX SQUARE, LARGE, 1400 ML
ART.NR.: FBSS-SQ-L017-EN
MASS: 19,5 X 19 X 7,7 CM
VE: 4
EAN: 5060089728139

UVP 24,95 €

BOX SQUARE, SMALL, 1100 ML
ART.NR.: FBSS-SQ-S017-EN
MASS: 19,5 X 19 X 5,7 CM
VE: 4
EAN: 5060089728146

UVP 22,95 €

NEU

+ doppelte Silikonlippe!+ Verschlussknopf!

100 % Auslaufsicher
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MULTIFUNKTIONS FOOD BOXEN SET

Edelstahl/Silikon/Polypropylen

18

Set aus drei backofenfesten, gefrier- und 
spülmaschinengeeigneten Lebensmittelboxen. 
Speziell für die sichere Verwendung in der 
Mikrowelle entwickelt. Verschlussknopf für die 
Vakuumversiegelung des Deckels – dient auch 
als Dampfventil z.B. in der Mikrowelle. 100% 
Auslaufsicher, dank doppelter Silikonlippe. 
Ideal zur Vorbereitung und zur Lagerung von 
Lebensmitteln, sowie als Box zur Mitnahme von 
Gerichten.

+ doppelte Silikonlippe!+ Verschlussknopf!

100 % Auslaufsicher
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+ Ineinander stapelbar!

SET: 3X SMALL BOX, 650 ML
ART.NR.: FBSS-BX-PACK3
MASS: 17,2 X 13 X 6,5 CM
VE: 4
EAN: 5060089728207

UVP: 49,95 €

SET: 3X MEDIUM BOX, 900 ML
ART.NR.: FBSS-BX-PACK2
MASS: 18,8 X 14,5 X 7 CM
VE: 4
EAN: 5060089728191

UVP: 59,95 €

SET: 3X MIXED BOX, 650 + 900 + 1200 ML
ART.NR.: FBSS-BX-PACK1
MASS:  17,2 X 13 X 6,5 CM

18,8 X 14,5 X 7 CM
20,5 X 16 X 7,6 CM

VE: 4
EAN: 5060089728184

UVP: 57,95 €

NEU
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Check out: “How-to” Video auf YouTube

Kefi r Set
Mit dem neuen Kefi r Set von Kilner kann gesunder 
Kefi r ganz leicht selbstgemacht werden: einfach die 
Kefi r-Körner mithilfe des Messlöffels aus Buchenholz 
in das Glas geben, je nach Rezept Milch oder 
Zuckerwasser hinzugeben und fermentieren lassen.
So kann man ganz einfach spritzig - herbe, 
probiotische Getränke herstellen, die entweder 
Pur getrunken werden können, oder alternativ in 
Rezepte integriert werden, um gesunde Mahlzeiten zu 
zaubern.

Das einzigartige Kefi r Set beinhaltet ein 0.5L 
Kilner Glas, einen Silikon - Siebaufsatz mit 
verschieden großen Löchern, um den Kefi r ohne die 
Kefi r - Körner problemlos umfüllen zu können und 
eine Edelstahl - Verschlusskappe, um das Glas zu 
verschließen, sobald der Fementierprozess fertig ist.

Zusätzlich beinhaltet das Set eine Schritt - für - Schritt 
Anleitung mit illustrierten Anleitungen und Rezepten. 

Kefi r Set
Art.-Nr.: 0025.084
Maß: 8.5 x 23.4 x 15.3 cm
Material: Glas/Edelstahl/Silikon
VE: 6
EAN: 5010853285412

UVP: 19,95 €

Set beinhaltet:
1 x 0.5l Weithalsglas
1 x Edelstahldeckel
1 x Siebaufsatz aus Silikon
1 x Messlöffel aus Buchenholz
1 x Rezeptheft

Kefi r - Körner je nach 
Rezept mit Milch oder einer 

Zucker - Wasser -  Mischung in 
das Glas geben.

Den Siebdeckel auf das 
Glas schrauben und bei 

Raumtemperatur stehen lassen.

Die Flüssigkeit kann durch das 
Sieb ganz einfach abgegossen 

werden.

Anschließend den 
Edelstahl - Deckel zum 

frischhalten der Kefi r - Körner 
aufschrauben.

NEU
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Käseaufbewahrung
Die neue Kilner Käseaufbewahrung ist die perfekte Lösung für einen aufgeräumten Kühlschrank. Die Glocke aus Glas 
macht es einfach, den Inhalt der Aufbewahrung zu sehen. Durch die Verwendung der optionalen Silikondichtung, 
können intensive Käsearten lufdicht aufbewahrt werden. So gehen keine Aromen verloren.
Alternativ kann die Silikondichtung auch abgenommen werden, was weniger intensiven Käsearten die Möglichkeit gibt 
zu atmen und nicht zu vertrocknen.
Der Boden aus Keramik ist durch sein schlichtes Design perfekt geeignet, um eine Auswahl von Käse direkt zu 
servieren.
Beide Teile sind für die Reinigung in dem Oberkorb der Spülmaschine geeignet.

Käseaufbewahrung
Art.-Nr.: 0025.085
Maß: 8.5 x 23.4 x 15.3 cm
Material: Glas/Keramik/Silikon
VE: 6
EAN: 5010853285504

UVP: 29,95 €

Die Käseaufbewahrung kann sowohl mit, als auch ohne 
die Silikondichtung benutzt werden.

NEU
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Frühstücksglas mit Löffel 350 ml
Das Kilner® 0,35 l Frühstücksglas ist die ideale Aufbewahrungsform für Joghurt, Quark sowie Hafer und Müsli, ob 
für zu Hause oder unterwegs.

Dieses schicke und zugleich besonders praktische Glas ist die optimale Lösung für das Aufbewahren und 
Transportieren von Frühstück, Snacks und anderen Speisen. Im Glas sind die Lebensmittel besonders gut aufgehoben! 

ml Maße 
auf der Seite

Set beinhaltet: 
1 x 0.35 l Kilner® Glas 
1 x Edelstahldeckel mit Messeinheiten 
1 x Kilner® Silikonabdeckung 
1 x Silikon Löffelhalter 
1 x Edelstahllöffel 
1 x Rezeptheft 
 
Frühstücksglas
Art.-Nr.:	 0025.899 
Maß:	 14 x 11 x 20 cm 
Material:	 Glas, Edelstahl, Silikon 
VE:	 6 
EAN:	 5010853253046 
	 p :ALKIFN*cfdaeg+>UVP:	 14,95 €

Butterdose
Die klassische Kilner® Butterdose, geprägt mit dem Kilner®-Logo und dem Wort "Butter" ist ein klassischer 
Hingucker für jede Küche.

Perfekt für die Aufbewahrung von Butter im Kühlschrank oder zum Servieren am Esstisch. Das elegante Design hält 
die Butter frisch. Passend für bis zu 250 g. 

Check out: 
“How-to” Video auf YouTube

Butterdose
Art.-Nr.:	 0025.350 
Maß:	 17 x 10 x 7,2 cm 
Material:	 Glas 
VE:	 6 
EAN:	 5010853217789 
	 p :ALKIFN*cbhhij+>UVP:	 19,95 €
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LUXE
Die neue Luxe-Kollektion hebt sich durch ihre besondere Form von bereits bekannten 
Price & Kensington Teekannen und -tassen ab. Alle Artikel dieser Serie bestehen aus 
hochwertigem Steingut mit glänzender Glasur. Die Teekannen sind langlebig und 

zuverlässig, sowie spülmaschinen- und mikrowellenfest.
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TEEKANNE
VOLUMEN

6 TASSEN
1100ml 39 fl  oz

TEETASSE LUXE, TAUBENBLAU
460 ml
Art.-Nr.: 0056.811
Maß: 14,6 x 11 x 7,8 cm
Material: Steinzeug
VE: 6
EAN: 5010853285900

UVP: 9,95 €

TEETASSE LUXE, MINT
460 ml
Art.-Nr.: 0056.813
Maß: 14,6 x 11 x 7,8 cm
Material: Steinzeug
VE: 6
EAN: 5010853285917

UVP: 9,95 €

TEETASSE LUXE, WEISS
460 ml
Art.-Nr.: 0056.815
Maß: 14,6 x 11 x 7,8 cm
Material: Steinzeug
VE: 6
EAN: 5010853285573

UVP: 9,95 €

TEEKANNE LUXE, TAUBENBLAU
6 Tassen
Art.-Nr.: 0056.810
Maß: 23,3 x 14,2 x 15 cm
Material: Steinzeug
VE: 3
EAN: 5010853285894

UVP: 29,95 €

TEEKANNE LUXE, MINT
6 Tassen
Art.-Nr.: 0056.812
Maß: 23,3 x 14,2 x 15 cm
Material: Steinzeug
VE: 3
EAN: 5010853285931

UVP: 29,95 €

TEEKANNE LUXE, WEISS
6 Tassen
Art.-Nr.: 0056.814
Maß: 23,3 x 14,2 x 15 cm
Material: Steinzeug
VE: 3
EAN: 5010853285580

UVP: 29,95 €
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NEU

KEKS - ETAGÉRE LUXE, WEISS
Art.-Nr.: 0056.816
Maß: 24 x 24 cm
Material: Steinzeug
VE: 4
EAN: 5010853285900

UVP: 39,95 €

MILCH UND ZUCKER SET LUXE, WEISS
Art.-Nr.: 0056.818
Maß:  9,6  9,6 cm

11 x 9,6 cm
Material: Steinzeug
VE: 4
EAN: 5010853285917

UVP: 29,95 €
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KLASSISCHE TEEKANNEN
Die Kollektion der klassischen Teekannen von Price & Kensington ist voller 

Charme, sie zeigt sich in altbewährtem Stil mit besonderer Vielseitigkeit. Ideal für 
Teetrinker, die eine qualitativ hochwertige, alltägliche Teekanne für ihre Küche 
suchen. Hergestellt aus feinem, hochwertigem Steingut und einer Glanzglasur. 

Spülmaschinen- und mikrowellenfest.

NEU NEU

TEEKANNE, PFLAUME
6 Tassen
Art.-Nr.: 0056.795
Maß: 22,5 x 14 x 12 cm
Material: Steinzeug
VE: 3
EAN: 5010853285887

UVP: 26,95 €

TEEKANNE, PFLAUME
2 Tassen
Art.-Nr.: 0056.794
Maß: 17 x 10,5 x 9,5 cm
Material: Steinzeug
VE: 3
EAN: 5010853285870

UVP: 15,95 €

TEEKANNE
VOLUMEN

2 TASSEN 6 TASSEN
450ml 16 fl  oz 1100ml 39 fl  oz

TEE-SIEB
2 Tassen
Art.-Nr.: 0056.500  
Maß: 8,6 x 8,6 x 5,9 cm
Material: Edelstahl
VE: 12
EAN: 5010853283890

UVP: 9,95 €

TEE-SIEB
6 Tassen
Art.-Nr.: 0056.501 
Maß: 7,9 x 7,9 x 11,1cm
Material: Edelstahl
VE: 12
EAN: 5010853283906

UVP: 13,95 €

* Spülmaschinengeeignet. Das Tee-Sieb ist nicht für die Verwendung in der Mikrowelle oder im Backofen geeignet.
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FARBPALETTE

PASTEL 
ROSA

PETROL

PFLAUME

SCHWARZ

ROT SALBEI-
GRÜN

ROCKINGHAM 
BRAUN

ORANGE

DUNKEL-
GRAU

CREME-
WEISS

SENFGELBWEISS

TAUPE 
MATT

GRAU 
MATT

NAVYBLAU 
MATT

SCHWARZ 
MATT
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SQUIRCLE COLLECTION
Die Squircle Collection Serie von Typhoon ist nicht nur 

praktisch, sondern sieht auch dank dem weichen Pastellgrün 
wunderschön aus.

Die stilvollen Vorratsbehälter werden aus langlebigem, 
beschichtetem Stahl, mit hohen Standard und qualitativ 

hochwertiger Verarbeitung hergestellt. Die Deckel werden aus 
nachhaltigem Bambusholz hergestellt.
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KEKSDOSE
2,7 L
Art.-Nr.: 1402.050
Maß: 16 x 14 x 14 cm
Material:  Karbonstahl,

Bambusholz, Silikon
VE: 4
EAN: 5010853287348p :ALKIFN*cgbfcc+>UVP: 24,95 €

UTENSILIENBEHÄLTER
1,3 L
Art.-Nr.: 1402.051
Maß: 10,5 x 14 x 10,5 cm
Material: Karbonstahl
VE: 6
EAN: 5010853287355p :ALKIFN*cgbfcc+>UVP: 12,95 €

BROTKASTEN
9 L
Art.-Nr.: 1402.052
Maß: 33,5 x 18 x 19 cm
Material: Karbonstahl, Bambusholz
VE: 2
EAN: 5010853287362p :ALKIFN*cgbfai+>UVP: 49,95 €

VORRATSDOSE ZUCKER
1,3 L
Art.-Nr.: 1402.049
Maß: 10,5 x 14 x 10,5 cm
Material: Karbonstahl,
 Bambusholz, Silikon
VE: 6
EAN: 5010853287331p :ALKIFN*cgbfbf+>UVP: 14,95 €

VORRATSDOSE TEE
1,3 L
Art.-Nr.: 1402.047
Maß: 10,5 x 14 x 10,5 cm
Material: Karbonstahl,
 Bambusholz, Silikon
VE: 6
EAN: 5010853287317p :ALKIFN*cgbfbf+>UVP: 14,95 €

VORRATSDOSE KAFFEE
1,3 L
Art.-Nr.: 1402.048
Maß: 10,5 x 14 x 10,5 cm
Material: Karbonstahl,
 Bambusholz, Silikon
VE: 6
EAN: 5010853287324p :ALKIFN*cgbfbf+>UVP: 14,95 €

NEU
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COTTON - SERIE

Die Cotton - Serie der Marke Fujihoro gibt dem pfeifenden Wasserkessel ein modernes, minimalistisches 
Comeback.
Hergestellt aus hochwertige Emaille, sind die Wasserkessel von Fujihoro nicht nur funktional, sondern auch 
ein stilvolles Highlight in jeder Küche. Die Wasserkessel können auf allen Herdarten verwendet werden.
Erhältlich in zwei praktischen Größen – mit einem Füllvolumen von 1,6 Litern und 2,1 Litern – bieten 
sie ausreichend Kapazität für die Zubereitung von heißen Getränken für die ganze Familie oder für einen 
gemütlichen Nachmittagstee.
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Wasserkessel 2.1 L
Art.-Nr.:	 CTN-2.1WK.AP 
Maß:	 24,5 x 18 x 19 cm 
Material:	 Emaille 
VE:	 4 
EAN:	 4260293172648 

	 o :JRHGLS*baagaf+>UVP:	 69,95 €

Wasserkessel 2.1 L
Art.-Nr.:	 CTN-2.1WK.LG 
Maß:	 24,5 x 18 x 19 cm 
Material:	 Emaille 
VE:	 4 
EAN:	 4260293172631 

	 o :JRHGLS*baagaf+>UVP:	 69,95 €

Wasserkessel 2.1 L
Art.-Nr.:	 CTN-2.1WK.WR 
Maß:	 24,5 x 18 x 19 cm 
Material:	 Emaille 
VE:	 4 
EAN:	 4260293172655 

	 o :JRHGLS*baagaf+>UVP:	 69,95 €

Wasserkessel 1.6 L
Art.-Nr.:	 CTN-1.6WK.AP 
Maß:	 22,1 x 17 x 20,5 cm 
Material:	 Emaille 
VE:	 4 
EAN:	 4260293172730 

	 o :JRHGLS*baagaf+>UVP:	 59,95 €

Wasserkessel 1.6 L
Art.-Nr.:	 CTN-1.6WK.LG 
Maß:	 22,1 x 17 x 20,5 cm 
Material:	 Emaille 
VE:	 4 
EAN:	 4260293172723 

	 o :JRHGLS*baagaf+>UVP:	 59,95 €

Wasserkessel 1.6 L
Art.-Nr.:	 CTN-1.6WK.WR 
Maß:	 22,1 x 17 x 20,5 cm 
Material:	 Emaille 
VE:	 4 
EAN:	 4260293172747 

	 o :JRHGLS*baagaf+>UVP:	 59,95 €

NEU
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1 BOTTLE

1 TREE

=
1 TREE

=

Die Infuze Trinkfl asche ist stylisch und praktisch zugleich.
Unsere Infuze glänzt in schlichtem, transparenten oder
farbigem Design.
Die 2-teiligen Schraubverschlussdeckel und das
herausnehmbare Sieb punkten mit der angenehmen
Trinköffnung, welche ein müheloses und tropffreies Trinken
ermöglicht.
Die komfortablen Deckel sind einheitlich grau/schwarz und
somit untereinander austauschbar.

Grün

Art.Nr.: 100605
Maß: 7,9 x 7,3 x 24,1 cm
VE: 3
EAN: 4260293171375

INFUZE green
PROFINO GmbH & Co KG
Merscheider Straße 167
42699 Solingen, Germany 

A
rt

.-
N

r.:
 1
00

60
5

4260293171375UVP: 14,95 €

Grau

Art.Nr.: 100602
Maß: 7,9 x 7,3 x 24,1 cm
VE: 3
EAN: 4260293171344

INFUZE grey
PROFINO GmbH & Co KG
Merscheider Straße 167
42699 Solingen, Germany 

A
rt

.-
N

r.:
 1
00

60
2

4260293171344UVP: 14,95 €

Rot

Art.Nr.: 100607
Maß: 7,9 x 7,3 x 24,1 cm
VE: 3
EAN: 4260293171368

INFUZE red
PROFINO GmbH & Co KG
Merscheider Straße 167
42699 Solingen, Germany 

A
rt

.-
N

r.:
 1
00

60
7

4260293171368UVP: 14,95 €

Violett

Art.Nr.: 100606
Maß: 7,9 x 7,3 x 24,1 cm
VE: 3
EAN: 4260293171382

INFUZE purple
PROFINO GmbH & Co KG
Merscheider Straße 167
42699 Solingen, Germany 

A
rt

.-
N

r.:
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00

60
6

4260293171382
UVP: 14,95 €

Transparent

Art.Nr.: 100610
Maß: 7,9 x 7,3 x 24,1 cm
VE: 3
EAN: 4260293172211

INFUZE clear
PROFINO GmbH & Co KG
Merscheider Straße 167
42699 Solingen, Germany 

A
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N

r.:
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1
0

4260293172211

UVP: 14,95 €

Blau

Art.Nr.: 100603
Maß: 7,9 x 7,3 x 24,1 cm
VE: 3
EAN: 4260293171351

INFUZE blue
PROFINO GmbH & Co KG
Merscheider Straße 167
42699 Solingen, Germany 

A
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.-
N

r.:
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00

60
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4260293171351
UVP: 14,95 €

Die PROFINO Infuze Wasserfl asche ist stylisch, leicht 
und hergestellt aus Tritan – einem hochwertigen,
geschmacksneutralen Kunststoff.

Infuze
Trinkfl asche mit Sieb
0.60 l

Produktmerkmale:
¬ auslaufsicherer Schraubverschluss

¬ Siebeinsatz zum Filtern von Tee oder Früchten

¬ angenehme, weite Trinköffnung

¬  hergestellt aus Tritan, einem widerstandsfähigen 
Kunststoff, der weder Flecken noch Gerüche 
annimmt

¬ BPA-Frei und spülmaschinengeeignet
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1 BOTTLE

1 TREE

=

1 

1 

 KIDS Flamingo

Art.Nr.: 100330
Maß: 7,2 x 6,5 x 19,8 cm
VE: 3
EAN: 4260293172303

INFUZE KIDS flamingo
PROFINO GmbH & Co KG
Merscheider Straße 167
42699 Solingen, Germany 

A
rt
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N

r.:
 1
00

33
0

4260293172303

UVP: 12,95 €

 KIDS  Elefant

Art.Nr.: 100322
Maß: 7,2 x 6,5 x 19,8 cm
VE: 3
EAN: 4260293172273

UVP: 12,95 €

 KIDS  Koala

Art.Nr.: 100326
Maß: 7,2 x 6,5 x 19,8 cm
VE: 3
EAN: 4260293172242

UVP: 12,95 €

 KIDS  Fußball

Art.Nr.: 100331
Maß: 7,2 x 6,5 x 19,8 cm
VE: 3
EAN: 4260293172334

INFUZE KIDS soccer
PROFINO GmbH & Co KG
Merscheider Straße 167
42699 Solingen, Germany 

A
rt

.-
N

r.:
 1
00

33
1

4260293172334UVP: 12,95 €

Infuze KIDS
Trinkfl asche mit Sieb
0.35 l

Die Infuze Trinkfl  asche ist stylisch und praktisch zugleich.
Unsere Infuze glänzt in schlichtem, transparenten oder farbigem Design.
Die 2-teiligen Schraubverschlussdeckel und das herausnehmbare Sieb
punkten mit der angenehmen Trinköffnung, welche ein müheloses und
tropffreies Trinken ermöglicht.

Die PROFINO Infuze KIDS Wasserfl asche ist
stylisch, leicht und hergestellt aus Tritan – einem
hochwertigen, geschmacksneutralen Kunststoff.

Produktmerkmale:
¬ auslaufsicherer Schraubverschluss

¬ Siebeinsatz zum Filtern von Tee oder Früchten

¬ angenehme, weite Trinköffnung

¬  hergestellt aus Tritan, einem widerstandsfähigen Kunststoff, der 
weder Flecken noch Gerüche annimmt

¬ BPA-Frei und spülmaschinengeeignet
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1 BOTTLE

1 TREE

=

Die PROFINO Sparkle Wasserfl asche ist stylisch, leicht und
hergestellt aus Tritan, einem hochwertigen, geschmacksneutralen
Kunststoff.
Durch den gewölbten Flaschenboden ist die Trinkfl  asche bestens
geeignet für kohlensäurehaltige Getränke.
Der zweiteilige Aufbau des Flaschenkörpers ermöglicht das
komfortable Trinken durch die angenehme Trinköffnung, sowie
das leichte Befüllen und Reinigen der Flasche.

Produktmerkmale:
¬ klassisches Flaschen - Design
¬  für Sprudelwasser und andere Getränke mit und ohne 

Kohlensäure geeignet
¬  2 - teiliger Schraubverschluss – Deckel abschrauben 

für komfortables Trinken, Flaschenhals abschrauben 
für einfaches Befüllen und Reinigen

¬ angenehme Trinköffnung
¬ BPA-Frei und spülmaschinengeeignet

Die PROFINO Sparkle Wasserfl asche ist
stylisch, leicht und hergestellt aus Tritan – einem
hochwertigen, geschmacksneutralen Kunststoff.

Grün

Art.Nr.: 160705
Maß: 7,5 x 7,5 x 27,2 cm
VE: 3
EAN: 4260293171412

SPARKLE green
PROFINO GmbH & Co KG
Merscheider Straße 167
42699 Solingen, Germany 
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4260293171412UVP: 14,95 €

Blau

Art.Nr.: 160703
Maß: 7,5 x 7,5 x 27,2 cm
VE: 3
EAN: 4260293171399

SPARKLE blue
PROFINO GmbH & Co KG
Merscheider Straße 167
42699 Solingen, Germany 
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4260293171399UVP: 14,95 €

Burgunder

Art.Nr.: 160704
Maß: 7,5 x 7,5 x 27,2 cm
VE: 3
EAN: 4260293171405

SPARKLE burgundy
PROFINO GmbH & Co KG
Merscheider Straße 167
42699 Solingen, Germany 

A
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N
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4260293171405UVP: 14,95 €

Sparkle
Flasche für kohlensäurehaltige Getränke
0.70 l
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1 MUG
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Der PROFINO Barista Isolierbecher ist perfekt für
unterwegs - leicht, handlich und passt unter viele
Kaffeemaschinen !

Der PROFINO Barista Isolierbecher ist der praktische Begleiter für
unterwegs - dank der Höhe des Bechers passt er perfekt unter verschiedene
Kaffeemaschinen, der hochwertige, zweiwandige Edelstahl - Körper hält
Kaffee und Tee heiß, perfekt für den Coffee - To - Go.
Der Deckel des Bechers ist dank des Doppel-Lock Systems auslaufsicher,
sodass der Becher auch gut in der Tasche transportiert werden kann.

Produktmerkmale:
¬  passt unter gängige Espresso - und 

Kafeemaschinen

¬ Auslaufsicher dank Doppel - Lock - Verschluss

¬  hält bis zu 2h warm / bis zu 4h kalt

¬ leicht zu Reinigen dank der großen Öffnung

¬ BPA-Frei und spülmaschinengeeignet

Rot

Art.Nr.: 220204
Maß: 14 x 7,7 x 7 cm
VE: 3
EAN: 4260293171085

UVP: 22,95 €

Edelstahl

Art.Nr.: 220211
Maß: 14 x 7,7 x 7 cm
VE: 3
EAN: 4260293171108

UVP: 22,95 €

Schwarz

Art.Nr.: 220201
Maß: 14 x 7,7 x 7  cm
VE: 3
EAN: 4260293171061

UVP: 22,95 €

Grün

Art.Nr.: 220205
Maß: 14 x 7,7 x 7 cm
VE: 3
EAN: 4260293171092

UVP: 22,95 €

Blau

Art.Nr.: 220203
Maß: 14 x 7,7 x 7 cm
VE: 3
EAN: 4260293171078

UVP: 22,95 €

Barista
Thermo - To - Go - Becher
0.25 l

... verschließen!

Das Doppel - Lock System:

Öffnen ... ... genießen...
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Der PROFINO Barista Isolierbecher ist perfekt für 
unterwegs - leicht, handlich und passt perfekt in die 
Hand  - oder Sporttasche, oder in die Autohalterung !

1 MUG

1 TREE

=

Barista
Thermo - To - Go - Becher
0.35 l

Rot

Art.Nr.: 220304
Maß: 16,7 x 7,7 x 7 cm
VE: 3
EAN: 4260293171139

UVP: 24,95 €

Schwarz

Art.Nr.: 220301
Maß: 16,7 x 7,7 x 7 cm
VE: 3
EAN: 4260293171115

UVP: 24,95 €

Grün

Art.Nr.: 220305
Maß: 16,7 x 7,7 x 7 cm
VE: 3
EAN: 4260293171146

UVP: 24,95 €

Blau

Art.Nr.: 220303
Maß: 16,7 x 7,7 x 7 cm
VE: 3
EAN: 4260293171122

UVP: 24,95 €

Edelstahl

Art.Nr.: 220311
Maß: 16,7 x 7,7 x 7 cm
VE: 3
EAN: 4260293171153

UVP: 24,95 €

Produktmerkmale:
¬ Auslaufsicher dank Doppel - Lock - Verschluss

¬  hält bis zu 3h warm / bis zu 6h kalt

¬ leicht zu Reinigen dank der großen Öffnung

¬ BPA-Frei und spülmaschinengeeignet

Der PROFINO Barista Isolierbecher ist der praktische Begleiter für
unterwegs - der hochwertige, zweiwandige Edelstahl - Körper hält
Kaffee und Tee heiß, perfekt für den Coffee - To - Go.
Der Deckel des Bechers ist dank des Doppel-Lock Systems auslaufsicher,
sodass der Becher auch gut in der Tasche transportiert werden kann.
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Der PROFINO Barista Isolierbecher ist perfekt für 
unterwegs - leicht, handlich und passt perfekt in die 
Hand - oder Sporttasche, oder in die Autohalterung !

1 MUG

1 TREE

=

Barista
Thermo - To - Go - Becher
0.50 l

Rot

Art.Nr.: 220504
Maß: 21 x 7,7 x 7 cm
VE: 3
EAN: 4260293171184

UVP: 29,95 €

Edelstahl

Art.Nr.: 220511
Maß: 21 x 7,7 x 7 cm
VE: 3
EAN: 4260293171207

UVP: 29,95 €

Schwarz

Art.Nr.: 220501
Maß: 21 x 7,7 x 7 cm
VE: 3
EAN: 4260293171160

UVP: 29,95 €

Grün

Art.Nr.: 220505
Maß: 21 x 7,7 x 7 cm
VE: 3
EAN: 4260293171191

UVP: 29,95 €

Blau

Art.Nr.: 220503
Maß: 21 x 7,7 x 7 cm
VE: 3
EAN: 4260293171177

UVP: 29,95 €

Der PROFINO Barista Isolierbecher ist der praktische Begleiter für
unterwegs - der hochwertige, zweiwandige Edelstahl - Körper hält
Kaffee und Tee heiß, perfekt für den Coffee - To - Go.
Der Deckel des Bechers ist dank des Doppel-Lock Systems auslaufsicher,
sodass der Becher auch gut in der Tasche transportiert werden kann.

Produktmerkmale:
¬ Auslaufsicher dank Doppel - Lock - Verschluss

¬  hält bis zu 4h warm / bis zu 6h kalt

¬ leicht zu Reinigen dank der großen Öffnung

¬ BPA-Frei und spülmaschinengeeignet
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Stop talking. Start planting.
Alle paar Jahre wird der Uhrzeiger weiter nach vorn gerückt, erst war es fünf vor zwölf, dann zwölf, inzwischen korri-
giert man im Minutentakt und sieht, dass zwölf Uhr längst hinter uns liegt. Die Klimakrise bäumt sich vor uns auf. Wir 
müssen also handeln, flächendeckend, alle, Industrie, Politik, Privathaushalt.

Das ist Plant - for - the - Planet
Plant-for-the-Planet entwickelt Lösungen zur Bewältigung der Klimakrise. Die Stiftung hat Partnerorganisationen auf 
vier Kontinenten und macht es möglich, dass sich Kinder und Jugendliche gegenseitig in Akademien zu Botschaf-
ter*innen für Klimagerechtigkeit ausbilden. Außerdem unterstützt die Organisation Renaturierungsprojekte und enga-
giert sich selbst aktiv im Waldschutz und in der Wiederherstellung von Regenwald in Mexiko.
Plant-for-the-Planet wurde 2007 vom damals 9-jährigen Felix Finkbeiner gegründet.

Renaturierung und Schutz von Ökosystemen
Plant-for-the-Planet Mexiko stellt auf der Halbinsel Yucatán gerodete Wälder in möglichst hoher ökologischer Kom-
plexität wieder her. Im angrenzenden Balam-Kú-Reservat engagieren sich die mexikanischen Kolleg*innen im Wald-
schutz und konnten somit in der Region bereits viele grüne Arbeitsplätze schaffen.
Statt von Holzeinschlag können viele Menschen vor Ort so vom Wald- und Klimaschutz leben. Unter dem Dach von 
Plant-for-the-Planet vernetzen sich aktuell mehr als 250 Partnerorganisationen, die weltweit Ökosysteme schützen und 
wiederherstellen.

Empowerment von Kindern und Jugendlichen
Plant-for-the-Planet hat durch Akademien etwa 100.000 Botschafter*innen für Klimagerechtigkeit weltweit her-
vorgebracht. In den Ein-Tages- Workshops vertiefen 9-14-Jährige ihre Kenntnisse zur Klimakrise, schulen sich gegen-
seitig in Rhetorik und erfahren, wie sie selbst aktiv werden können.

Das zeigt Wirkung: Viele Botschafter*innen mischen sich in den öffentlichen Diskurs zur Klimakrise ein, halten Vor-
träge, geben Interviews und treff en Entscheidungsträger*innen. Auch deshalb stellt Plant-for-the-Planet eine Delega-
tion auf der jährlich stattfindenden Weltklimakonferenz.

Jeder kauf einer PROFINO-Trinkflasche oder eines Isolierbechers
unterstützt die Organisation Plant-for-the-Planet mit der Spende eines 
Baumes.

Quelle: Plant-for-the-Planet
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1 BOTTLE
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Warum ist es so wichtig, dass Bäume gepfl anzt werden?
Früher gab es etwa 6 Billionen Bäume auf der Erde. Bis jetzt wurde die hälfte der Bäume abgeholzt, so dass nur 
noch 3 Billionen Bäume übrig sind. Man könnte natürlich die abgeholzten 3 Milliarden Bäume nachwachsen lassen, 
aber dann geht Land verloren, was benötigt wird um Nahrungsmittel anzubauen. Wir können also nicht alle 3 Billionen 
verlorenen Bäume wiederherstellen.
Aber es gibt eine gute Nachricht: Wir können bis zu 1 Billion Bäume wiederherstellen, ohne auf landwirtschaftliche 
Flächen wiederaufzuforsten.
Sobald diese Billionen Bäume ausgewachsen sind, könnten diese neuen Wälder zwischen 488 und 1012 Milliarden 
Tonnen CO2 binden.

Das ist etwa ¼ bis ⅓ aller bisherigen menschlichen CO2-Emissionen (2,2 Billionen Tonnen).

Technologie
Ohne High-Tech lassen sich nur schwer viele Millionen gepfl anzter Bäume beobachten.

Deshalb entwickelt Plant-for-the-Planet auch verschiedene Apps:

¬ Mit der Web-App (www.pp.eco) lassen sich weltweit Bäume spenden.
¬ Mit der TreeMapper.App lässt sich die Entwicklung der Bäume verfolgen.
¬  Die FireAlert-App ermöglicht durch die Nutzung von Satellitendaten der NASA, Waldbrände viel schneller zu be-

kämpfen. So macht es Plant-for-the-Planet für Spender*innen und Träger*innen von Wiederherstellungs-Projekten 
einfacher, die Bäume im Auge zu behalten und zu schützen.

Alle Anwendungen sind für Renaturierungs- Organisationen kostenlos. Ebenfalls kostenfrei ist die Renaturierungs - 
Beratung, die von Plant-for-the-Planet angeboten wird.
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Änderungen bei Preis- und Produktangaben sind vorbehalten. Alle abgebildeten Preise sind (UVP) unverbindliche 
Preisempfehlungen. Irrtümer und Druckfehler werden nicht ausgeschlossen. Es gelten die allgemeinen Geschäftsbedingungen / 
Zahlungbedingungen / Lieferbedingungen des Unternehmens Profino GmbH & Co. KG in der jeweils aktuellen Fassung. Diese 
aktuellen Fassung der AGB entnehmen Sie bitte unserer Webseite (www.profino.de/agb/).


